

Deníček projektu Quo Vadis, Femina?

13.11.2006 Dotační věstník str. 50 Dotační deník

Agentura GAIA

PONĚLÍ 25. ZÁŘÍ

Na dnešní pracovní schůzce týmu jsme si udělali zpětnou vazbu a zhodnocení páteční prezentace projektů realizovaných v rámci opatření 2.2 JPD3 a také natvrdo určili, co musí být hotovo následující pondělí, neboť jde o poslední přípravu před mezigeneračním kulatým stolem, který připravujeme na 9. října.

V debatě jsme narazili i na to, že vláda přijala rozpočet s 91 miliardovým schodkem a plánem prodeje ČEZ za 31 miliard korun. Milé ženy, umíte si představit, že bychom takto hospodařily doma?

PONĚLÍ 2. ŘÍJNA

Dnešní dopoledne jsme věnovali jednak nezbytným administrativním záležitostem spojeným s projektem, jako je tisk dohod na odměny či visaček a informačních cedulí, které budeme potřebovat na kulatý stůl, jednak jsme hodnotili expertní panel příjemců finanční podpory v opatření GS 2.2.02 JPD3, který byl uspořádán koncem září v pražské Nemocnici na Františku. Kromě příležitosti seznámit se s dalšími projekty realizovanými v rámci grantového schématu ta akce umožnila i další, komplexnější pohled na využívání evropských dotací pro projekty toho druhu, jako je ten náš, což je nepochybně velice užitečné.

A jak tedy akce v našich očích dopadla?

Odborná úroveň 1

Kvalita technického zajištění 2

Pozvánka byla v pořádku, místnost dobrá, byť nemocnice symbolizuje jisté analogie...Pátek je hezký den, jeho nevýhodou je, že lidé myslí na víkend a spěchají domů. Rozvrh byl naplánován příliš těsně.

Čtvrthodinové prezentace bez konkrétních diskusí; chyběl závěrečný dialog.

Užitečnost expertního panelu 1

Jedinečná příležitost k "horizontálnímu" síťování, kterou jednotliví/é realizátoři/rky projektů obtížně vytvářejí, neboť jsou zahlceni konkrétní "vertikální" prací. Škoda jen, že nebyla šance vydefinovat si celek, který tvoří jednotlivé projekty opatření 2.2 JPD3.

Setkání navíc umožnilo definovat si hlavní problémy provázející realizaci projektů tohoto druhu, mezi něž patří především:

- * 10 % konečného doplatku z vlastních zdrojů,
- * 100tisícový limit pro výběrové řízení, které je pracné, časově a administrativně náročné,
- * monitorovací indikátory neodpovídající danému opatření,
- * pozdní reakce na monitorovací zprávy.

Účastníci navíc získali řadu užitečných informací o příčinách některých dalších problémů, ovšem bez návrhů, jak by bylo možno je řešit. Hovořilo se například o nekomunikativnosti mezi státními orgány, ovšem kvůli absenci dialogu nevíme, zda a jak můžeme my jako žadatelé tento stav změnit. Obdobně působí výmluvy na nedokonalost Příručky pro příjemce,

kteřá pro Źadatele logicky není pŹilíš motivující. Proč byla pŹíručka zpracována v této podobě, působí-li problémy?

ÚTERÝ 3. ŘÍJNA

S radostí sleduji, že internetové diskusní fórum našeho projektu na webových stránkách skutečně Źije a debatují tu nejen ženy, ale také muži, které téma zajímá. Dnes se tam například objevilo:

Co říkáte názoru, že dnešní ženy jsou kopiemi mužů lišíc se jen pohlavními znaky a oblečením? Všiml jsem si, že zvedají i prkynka na toaletách.

STŘEDA 4. ŘÍJNA

Blíží se termín našeho pátého kulatého stolu, a tak je čas zajistit i ryze praktické věci spojené s jeho pořádáním. Šla jsem tedy dnes vybrat peníze na pětisetkorunové honoráře, na nájemné sálu pro akci a na občerstvení během ní. Z bankomatu ovšem vypadly jen tisícikorunové bankovky a pobočka České spořitelny v Topolové ulici je ve středu před čtvrtou odpolední zavřená. Nezbylo tedy než peníze rozměnit v blízké GEBank. Transakce výměny 15 tisícokorunových bankovek na 30 pětistovek trvala celou věčnost, za kterou si navíc naučtovali 75 korun. Prý proto, že nejsme jejich klientela a nevybírali jsme peníze z jejich bankomatu! Systém světa, jehož srdce, tepny a Źíly tvoří banky a finanční toky, tak poŹírám sám sebe. Stejně tak, sponzorují-li paušálem služební telefon Vodafone, je to OK, běda však, kdyby mě přistihli, že jsem z něj zavolala nemocnou matku. K tomu účelu musíme vlastnit a nosit dva telefony!

ÚTERÝ 10. ŘÍJNA

Včera proběhl náš pátý, tentokrát mezigenerační kulatý stůl, který jsme uspořádali v Ekologickém centru Toulcův dvůr. Byla jsem moc zvědavá, jak se ženy různého věku shodnou. Použili jsme SWOT analýzu na témata Domácí práce, Ekonomické nezávislosti, Společenské závislosti a Kdo vládne světu? A výstup? Apel na budoucí političky, aby nepapouškovaly, co předepisují maskulinní partaje, ale aby prosadily něco ze své podstaty, čemu věří, co chtějí zlepšit a změnit.

Velmi otevřená a zajímavá debata, úspěšný večer.

PONDĚLÍ 16. ŘÍJNA

V myšlenkách se vracím k mezigeneračnímu kulatému stolu z minulého týdne. A uvědomuji si, že mi radost z odborně zdařilého a lidsky hezkého večera kalí nedorozumění s koordinátorem kulatého stolu, který tři měsíce dominoval pracovním schůzkám a tři dny před akcí začal prosazovat svoji představu prezentace. A tak mi pak nezbylo než použít právo moci a zodpovědnosti za projekt. O přestávce akce jsem se o věci bavila s manažerkou jiného projektu, která si stěžovala na totéž. Přátelské jednání z její strany v roli manažerky projektu vede k tomu, že si ho její zaměstnanci/kyně vynucují jako pravidlo a že odmítají chápat, že ona nese současně i veškerá rizika projektu, takže v určitém momentu musí ukončit diskuse a sama rozhodnout. To je handicap ženského managementu - podřízení si nás dříve či později začnou plést se